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Lezárva: 1996. március 19. 55. szám 

Varga Györgyné - Gyászol a Zempléni Könyvtárosok Szervezete. Varga 
Györgyné, Julika, a tolcsvai könyvtár vezetője, a ZKSZ ellenőrző bizottsági tagja 
március 3-án örökre elment. Megnyerő személyisége, kitartó szorgalma, optimiz­
musa, család- és munkaszeretete, „tantaluszi" életküzdelme mindannyiunk szá­
mára példa és pótolhatatlan veszteség. Ötvenéves volt. Nyugodjon békében. 

Kitüntetések, - Március 15-én magas állami kitüntetésben részesült két 
könyvtáros, a szolnoki Pápayné Kemenczey Judit és a szombathelyi dr. Tóth 
Gyuláné. Az MKE elnöksége nevében Poprády Géza ügyvezető elnök tolmácsol­
ta az egyesület köszönetét a magyar könyvtárügy és az egyesület érdekében ki­
fejtett tevékenységükért. 

Elnökségi ülés, 1996. március 14. - A lezajlott és készülő rendezvényekre 
vonatkozó programpont nagyrészt a debreceni vándorgyűlés előkészületeivel és 
a májusi nyíregyházi konferencia híreivel foglalkozott. Beszámoló hangzott el a 
tanács február 29-i üléséről, a könyvtári törvény munkálatainak folytatásáról, a 
Nemzeti Kulturális Alap Könyvtári Szakkollégiumának pályázatairól, az MKE 
Képzési Bizottságának létrehozásáról (ezekről alább részletesen szólunk). Az 
elnökség elfogadta az MKE gazdasági beszámolóját az 1995. évről és gazdasági 
előtervét az 1996. évre, majd döntött a szervezetek támogatására kiírandó pályá­
zat feltételeiről. 

Elnökségi munkaterv - Tájékoztatjuk az MKE tagjait, hogy az elnökségnek 
az előző ülésén jóváhagyott 1996. évi munkatervét a titkárságtól kézhez kapták 
a tanács tagjai, a szervezetek elnökei, a társszervezetek, valamint a KKDSZ és 
az MKM illetékesei, és az MKE központi testületi tagjai is. 

Tanácsülés, 1996. február 29. - A fő téma a vándorgyűlés tervezett menet­
rendje volt (a részletekről ld. külön alább). A tanácsülésre ez alkalommal meg­
hívást kaptak a szekciók elnökei is, a vándorgyűlési szekcióprogramokat egyez­
tetendő. - A tanácsülés határozata alapján módosult a Fitz-díj odaítélésének 
rendje (ld. alább). - Geller Ferencné tájékoztatott arról, hogy az MKE-től 1995-
ben 70 fő kapott öt-ötezer forintos képzési támogatást. - Ottovay László főtitkár 
ismertette az elnökség 1996. évi munkatervét, kiemelve az aktuális feladatokat. 
(A tanács tagjai a munkatervet a helyszínen megkapták.) Kérte a tagdíj-fizetési 
fegyelem erősítését és felhívta a figyelmet arra, hogy az őszi küldöttközgyűlés 
mellett idén a szervezetekben is taggyűléseket kell tartani. - A következő tanács­
ülés (április 18.) témája a szaksajtó kérdése lesz (ld. alább). 

Debreceni vándorgyűlés - A szervezéssel kapcsolatos határidők idén előre­
láthatólag a következők lesznek: a jelentkezési lapokat a szervezetek elnökeinek 
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márc. 11-én küldik ki a debreceni kollégák, a jelentkezés határideje május 12. 
lesz, a szekcióprogramok véglegesítésének határideje szintén május 12. - A rész­
vétel „anyagi vonzatai": a részvételi díjak: 1000 Ft (MKE-tagok), 1500 Ft (nem 
MKE-tag könyvtárosok), 2000 Ft (vendégek), 500 Ft (nyugdíjasok és nappali 
tagozatos könyvtároshallgatók). A kollégiumi szállás 600 Ft, az étkezések ára al­
kalmanként 200-400 Ft lesz. A szombati kirándulások ára autóbusszal és ebéddel 
együtt 1950-3000 Ft lesz, a gépkocsival csatlakozóknak ennél kevesebb. - A ván­
dorgyűléssel egy időben kerül sor Debrecenben a Magyar Könyvtárosok IV. világ­
találkozójára, amelynek résztvevői is bekapcsolódnak a vándorgyűlési programok­
ba. Szintén kapcsolódó rendezvény lesz a kétnapos európai gyermekkönyvtáros­
konferencia az MKE Gyermekkönyvtáros Szekciójának szervezésében. 

Fitz-díj - A tavalyi tapasztalatok alapján a Fitz-díj odaítélésének rendjét az 
1996. február 29-i tanácsülés módosította. Ebből az alkalomból megismételjük, 
hogy milyen céllal jött létre a díj, és ismertetjük, amit a szavazáshoz tudni cél­
szerű. 

A Fitz József díjat 1989 óta ítélik oda a könyvtárosok szavazatai alapján a 
könyvtárakban legnagyobb sikert aratott, értékes könyveknek. Minden évben a 
Magyarországon az előző naptári évben megjelent teljes könyvtermésből öt mű 
részesíthető jutalomban, tematikai megkötés nélkül. Az elismerés magyar szerző 
esetén a szerzőt, fordítás esetén a kiadót vagy a fordítót illeti; ez egy-egy mű 
esetében 30.000 forintot jelent. A díj átadására hagyományosan a vándorgyűlé­
sen kerül sor. A díjat az MKM Kiadói Főosztálya biztosítja, a technikai lebonyo­
lítás az MKE feladata. A díj odaítélését előkészítő öt fős bizottságot az MKE 
tanácsa hozza létre kétéves megbízatással a Társadalomtudományi, az Olvasó­
szolgálati, a Gyermekkönyvtáros, a Műszaki Szekció és a Közkönyvtári Egylet 
egy-egy képviselőjéből. A bizottság az első negyedévben kiválasztja az előző évi 
könyvtermésből a díjazásra javasolt műveket, azokról értékelést is tartalmazó 
jegyzéket készít. A jegyzéket a tanács tagjain keresztül megismerteti és vélemé­
nyezteti a könyvtárosokkal, akik a jegyzéket természetesen ki is bővíthetik. Az 
elnökség és az előkészítő bizottság a kibővített lista alapján választja ki a díja­
zandó öt művet. A bizottság összegzi a szavazatokat és a végleges javaslatot át­
adja az MKM Kiadói Főosztályának. 

Az idei ütemterv: a bizottság jegyzéke április 18-ig készül el, a döntés a június 
13-i elnökségi ülésen várható. 

Könyvtári törvény - Az MKM Könyvtári Osztálya június 10-ig kért véle­
ményt az MKE-től a törvénykezési szeminárium összefoglaló anyagának vitája 
alapján feltett kérdésekre. Az elnökség levélben hívta fel a szervezeteket, hogy 
vezetőségi ülésen vagy rendezvény keretében vitassák meg az anyagot és tudassák 
véleményüket az elnökséggel még annak május 9-i ülése előtt. 

Képzési bizottság - Az MKE elnökségének 1996. március 14-i ülése elfogad­
ta a Képzési bizottság újjáalakításának és a bizottság működésének rendjére tett 
javaslatot. A könyvtárosképző intézmények vezetőiből és a különböző könyv­
tártípusok (a képzés „megrendelői") képviselőiből álló bizottság megalakítása 
megkezdődött. 

Könyvtári szaksajtó - Az április 18-i tanácsülés témája a könyvtári szaksajtó 
helyzete lesz. Az ülésre meghívást kapnak a lapok szerkesztői is. Bevezetésként 
a szaklapokat Pogány György értékeli majd. Az NKA Könyvtári Szakkollégiuma 
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a támogatási prioritások meghatározása érdekében hasonló megbeszélésekre ké­
ri fel a KIK-et és az OKT-t is. 

NKA - Megjelent a- Nemzeti Kulturális Alap Könyvtári Szakkollégiumának 
pályázati felhívása. A nyitott pályázatok keretében a következő témák szerepel­
nek: 1. Kutatás és fejlesztés, 2. Adatbázisok építése és terjesztése, hozzáférhető­
ségük javítása, 3. Nemzeti és etnikai kisebbségek ellátása, 4. Továbbképzés, 5. 
Könyvtárhasználati segédletek előállítása. A meghívásos pályázat TEXTLIB in­
tegrált könyvtári programrendszer fejlesztési munkálatainak befejezésére szól. 
A benyújtás határideje: 1996. március 31. 

Tagdíj-átutalási egyszerűsítés - A szervezetek gazdasági felelőseinek való­
színűleg nagy örömére szolgál, hogy 1996-ban az őszi küldöttközgyűlés elé ter­
jesztendő ügyrendi szabályzat megfogalmazásával párhuzamosan megkezdtük a 
tag- és tagdíj-nyilvántartási rendszer egyszerűsítését. Ennek első lépéseként a 
szervezeteket szeretnénk némiképp tehermentesíteni, azaz megkímélni a máso­
dik és harmadik regisztrációval kapcsolatos részösszegek egymás közötti átuta­
lásától, amelyet a titkárság átvállalt. Egyelőre a második és harmadik helyen re­
gisztrált tagok adatairól továbbra is az elsőként regisztráló szervezetnek kell a 
többieket tájékoztatnia, azonban a központi számítógépes tag- és tagdíj-nyilván­
tartási rendszer felállítása már az idén megkezdődik. 

Szakmai pályázatok - Az elnökség március 14-i ülésén határozott a szerve­
zetek tevékenységét segítő idei szakmai pályázatok kiírásáról, amelyet hamaro­
san eljuttat a szervezetek elnökeinek. Arra számítunk, hogy hozzávetőleg az idén 
is az előző évi pályázati kerettel gazdálkodhatunk. A tavalyi elnökségi támoga­
tással eddig 20 szervezet számolt el. Kérjük a többieket is, hogy ezt mielőbb 
tegyék meg, mert az 1996. évi támogatásnak ez a feltétele. A pályázati elszámolás 
határideje ezután a tanácstagok javaslata alapján nem az év vége lesz, hanem 
február közepe, mivel a szervezetek jószerével csak félévkor jutnak hozzá a tá­
mogatáshoz. 

Tájékozottság és együttműködés - Ezzel a címmel 1996. március 29-én or­
szágos művelődési konferencia lesz Kaposváron. A szervezők felkérték a főtit­
kárt, hogy képviselje az egyesületet, és adjon rövid tájékoztatást a magyar könyv­
tárak helyzetéről. 

Könyvfesztivál, könyvtáros-klub - Programja: április 27-én könyvtári 
szoftver-nap, 28-án CD multimédia-nap, 29-én a Magyar Periodika Kör rendez­
vénye. Könyvtárosoknak a belépés ingyenes lesz (meghívó a Tabula Ráza Bt-től 
igényelhető, Nagykovácsi, Bajcsy Zs. u. 24.2094. tel./fax: 138-9249). A tervekben 
szerepel egy kerekasztal-beszélgetés a kötelespéldány-szolgáltatásról. Az eddigi 
Fitz-díjas könyvek jegyzékét kiállítják, és a könyvfesztivál látogatói javaslatokat 
tehetnek az idén díjazandókra. 

Hazai összefogás, nemzetközi együttműködés - A május 2-től tartandó két­
napos nyíregyházi konferenciára a millecentenáriumi programok keretében és a 
Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár új épülete átadásának 20. évfor­
dulója alkalmából kerül sor. A tanácskozás fő témáit az 54. hírlevélben már is­
mertettük. A meghívó szerint a vitaindító előadásokat Nagy László (Nyíregyhá­
za), Kokas Károly és Mader Béla (JATE, Szeged), valamint Ambrus Zoltán (Bé­
késcsaba) tartják. A konferenciát követő napon, május 4-én a résztvevőket ki­
rándulásra invitálják a szervezők a szabolcsi földvárhoz. 
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Kelet-nyugat tanácskozás - Az INRA (L'Insitut National de la Recherche 
Agronomique) 50 éves fennállásának alkalmából Kaposvárott kelet-nyugat ta­
nácskozást tart 1996. szeptember 2-5. között A hálózatok szerepe és a tudo­
mányos tájékoztatás korszerű gyakorlata a felsőoktatásban és a kutatásban cím­
mel a Pannon Agrártudományi Egyetem Állattenyésztési Kar Könyvtárában. Bő­
vebb információt lehet kérni Vadászné Varnyú Anikótól, tel.: 82/514-155, fax: 
82/312-624, e-posta: Aniko@elettan.kaposvar.pate.hu. Az MKE vállalta a ren­
dezvény szakmai védnökségét. 

Ajándékkönyvek az OMIKK-tól - Minden könyvtárhasználó, aki 1996. áp­
rilis 1. és június 30. között iratkozik be az Országos Műszaki Könyvtárba, mint­
egy 40 féle, az OMIKK által kiadott szakkönyvből választhat érdeklődése szerinti 
ajándékkönyveket. 

Gyermekkönyvtáros Szekció (GYSZ) - A GYSZ elnöksége január 25-én és 
március l-jén tartott ülésein megtervezte a szekció éves programját. Mihama­
rabb pályázatot ír ki a gyermekkönyvtárak közönségkapcsolatainak témakörében 
és ugyanerről a kérdésről országos tanácskozást rendez május 23-24-én Szom­
bathelyen. Ez utóbbi rendezvényhez egy autóbuszos ausztriai szakmai tanul­
mányút is kapcsolódik majd. A vándorgyűlés szekcióülésével összekapcsolva 
nyugat-európai és határon túli magyar gyermekkönyvtárosokkal szakmai kerek­
asztal-konferenciát rendez, a külföldi vendégek részére intézménylátogatásokat 
is biztosít. A szekció éves taggyűlése ősszel lesz, egy, a multimédiát közvetítő 
berendezésekről, dokumentumokról és használatukról szóló előadássorozattal 
összekapcsolva. E rendezvényre a gyermekek számára kiadott CD-ROM-ok ki­
adóit, terjesztőit is meg kívánják hívni. 

Műszaki Könyvtáros Szekció (MKSZ) - A szekció január-februári híradója 
tartalmazza az MKSZ 1995. évi eseménynaptárát és az 1996-ra tervezett prog­
ramot. - Február 22-én dr. Horváth Péter tartott előadást a HUNGARNET 
Egyesület Könyvtáros Tagozata és az MKSZ közös szervezésében Az Internet 
„hasznossága" (kedvenc URL-jeim fényében) címmel. - Március 20-án dr. Kol-
tay Tibor számol be a Manchester Metropolitan Egyetem és a De Montfort Egye­
tem könyvtáraiban szerzett tapasztalairól: Könyvtármenedzsment, ahogy Angliá­
ban csinálják, majd egyesületi és szekcióhírek (Balogh Margit) után Gombos 
László mutatja be az OMIKK Infocenter számítógépes szolgáltatásait. 

Olvasószolgálati Szekció (OSZ) - Április 17-én lesz a BME K épület oktatói 
klubjában az OSZ szekcióülése, amelynek témája: Adatbázisok telepítése és 
használata az olvasószolgálatban (problémák, eredmények, helyi tapasztalatok). 
Az előadásokat követően vitára és tapasztalatcserére kerül sor, délután pedig hat 
budapesti nagykönyvtárban vehetnek részt az érdeklődők számítógépes adatbá­
zisok bemutatóin műhelymunka keretében. 

Társadalomtudományi Szekció (TSZ) - Ez évi első rendezvényükön, február 
23-án Hegedűs Péter, az OSZK főigazgató-helyettese, aki nemrég tért vissza több 
éves, a Nemzetközi Valutaalap és a Világbank közös könyvtárának vezetőjeként 
teljesített külszolgálatából, tartott diavetítéssel kísért előadást. 

Zenei Szekció (ZSZ) - A ZKSZ novemberi összejövetelén dr. Tószegi Zsu­
zsanna, az OSZK osztályvezetője adott tájékoztatást a magyarországi CD-ROM-
kiadás és -kereskedelem helyzetéről. Az igen érdekes előadást bemutató egészí­
tette ki: Posta Pál és G. Somogyi Klára segítségével a jelenlévők képet alkothat-
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tak a jelenleg kapható CD-ROM-okról, illetve a nemzetközi zenei bibliográfiát 
tartalmazó lemezről. - A szekció következő összejövetelét január végén ismét a 
Széchényi Könyvtárban tartotta. Ez alkalommal Szőnyiné Szerző Katalin, a Ze­
neműtár vezetője kalauzolta az érdeklődőket a Zeneműtár kiállításán, amely 
Mosonyi Mihály életének és zeneszerzői tevékenységének legfontosabb állomá­
saival ismerteti meg a látogatót. Külön élményt jelentett az a néhány részlet, 
amely a szerző ritkán hallható műveiből szólalt meg. 

Pécsi Könyv- és Infotár - Ezzel a címmel jelent meg az első száma egy új 
lapnak, melyet a Janus Pannonius Tudományegyetem Könyvtára ad ki. 

Vasi civil címtár - Az MKE Vas Megyei Szervezete a Megyei Művelődési és 
Ifjúsági Központtal közösen kiadta a vasi egyesületek, alapítványok és más civil 
szervezetek címtárát. Munkájukat az elnökség is támogatta. 

Nagy-britanniai tanulmányút - Március l-jén hazaérkezett a British Coun­
cil által szervezett és támogatott kéthetes norwichi és belfasti tanulmányútjáról 
a tíz fős könyvtáros-csoport. Reméljük, beváltják ígéretüket, hogy tapasztala­
taikat a szaksajtóban is közzéteszik. 

British Council - A nottinghami egyetem könyvtára fejlődő országok fel­
sőoktatási könyvtárosai számára hirdet gyakorlati képzésre szóló ösztöndíjat. 
Minden évben április l-jén és szeptember l-jén döntenek a pályázatokról. A 
pályázatokat idén március 15-ig, illetve július 15-ig kell(ett) benyújtani a British 
Councilhoz. Az érdeklődők a következő címen kaphatnak bővebb tájékoztatást: 
The British Council Library, Information and Books Officer, 1068 Budapest, 
Benczúr u. 26. Tel.: 321-4039, fax: 342-5728. 

RTMLA - Március 8-9-én tartotta Stockholmban vezetőségi ülését az 
RTMLA, az IFLA könyvtárosegyesületek vezetésével foglalkozó kerekasztala. 
Bátonyi Viola mint az RTMLA vezetőségének tagja, egyben régiónk képviselője 
meghívást kapott az ülésre. Az MKE a repülőjegy árának fedezésével járult hoz­
zá részvételéhez. Bátonyi Viola az 1996. március 14-i elnökségi ülésen számolt % 
be a közép-kelet-európai könyvtárosegyesületek körében végzett felmérés tanul­
ságairól és megismétlésének tervéről. 

Sri lankai híreink - Bővülnek az MKE nemzetközi kapcsolatai! A Sri Lan­
kai Könyvtárosok Egyesülete meghívta elnökünket, Vajda Eriket, hogy még 
UNIDO szakértői megbízatásának lejárta és áprilisi hazautazása előtt tartson 36. 
közgyűlésén előadást Changing role of information supply címmel. Ezzel a hírrel 
egyben azt is tudatjuk, hogy Erik április végétől ismét itthon lesz - immár vég­
leg! -, úgy tudjuk, a nyíregyházi konferencián már részt is szeretne venni. 

68. Deutscher Bibliothekartag - Az MKE egy tagja meghívást kapott a né­
met könyvtárosegyesületek június elejei erlangeni konferenciájára. Mivel ez al­
kalommal kifejezetten egy tudományos könyvtári középvezetőt látnának szíve­
sen vendégül, az elnökség a rendezvényre Gábor Kálmánnét, az OSZK Nemzet­
közi Csereosztályának vezetőjét delegálja. 

IFLA-konferencia, 1996. Peking - Az IFLA 62., pekingi közgyűlésén az 
elnökség döntése alapján Vajda Erik elnök képviseli az MKE-t. 

IFLA-konferencia, 1997. Koppenhága - Isztambul és Peking után 1997. 
augusztus 31. és szeptember 5. között jóval közelebb, Koppenhágában lesz az 
IFLA 63., éves konferenciája. Az első tájékoztató prospektus már megérkezett 
az MKE titkárságára. Az IFLA főtitkára, aki január végén Budapesten járt, ki-

58 



fejezte reményét, hogy 1997-ben Koppenhágába és 1998-ban Amsterdamba a 
kelet- és közép-európai könyvtárosok is jelentős számban eljutnak. 

Számlaszám-változások - Az OTP-nél megváltoznak a számlaszámok. Meg­
ismételjük kérésünket, hogy a szervezetek FELTÉTLENÜL jelentsék be a tit­
kárságnak az új számaikat. Az egyesület központi számlaszáma a következő: 
11708001-20102575 (OTP, Budapest, VIII. József krt. 33.). 

Előzetes rendezvénynaptár: 
- 1996. március 29. Tájékozottság és együttműködés, országos művelődési kon­

ferencia, Kaposvár 
- 1996. április 11-13. Közép- és kelet-európai könyvtári automatizálási konfe­

rencia, Budapest 
- 1996. április 17. Adatbázisok telepítése és használata az olvasószolgálatban, 

az Olvasószolgálati Szekció rendezvénye 
- 1996. április 18. Az MKE tanácsának ülése 
- 1996. április 24-26. Quality of electronic services, ELAG-konferencia, Berlin 
- 1996. április 27-30. 3. Budapesti nemzetközi könyvfesztivál, könyvtárosklub 
- 1996. május 2-4. Hazai összefogás, európai együttműködés, országos konfe­

rencia, Nyíregyháza 
- 1996. május 13-16. 7th Joint European Networking Conference, Budapest, 

MTA 
- 1996. május 23-24. Gyermekkönyvtárak közönségkapcsolatai, a Gyermek­

könyvtáros Szekció rendezvénye, Szombathely, utána ausztriai tanulmányút 
- 1996. július 1-5. Iskolai könyvtárosok VII. nyári akadémiája: Könyvtár az is­

kolában - iskola a könyvtárban, Győr 
- 1996. augusztus 7-9. Az MKE 28. vándorgyűlése, Debrecen 
- 1996. augusztus 7-9. Magyar könyvtárosok IV. világtalálkozója, Budapest-Deb­

recen, részben a vándorgyűléshez kapcsolódva 
- 1996. augusztus 7-9. Európai gyermekkönyvtáros-konferencia (a vándorgyű­

léshez kapcsolódva) 
- 1996. augusztus 25-31. Az IFLA 62. közgyűlése, Peking 
- 1996. augusztus 27-30. Networkshop '96, Debrecen 
- 1996. szeptember 2-5. A hálózatok szerepe és a tudományos tájékoztatás kor­

szerű gyakorlata a felsőoktatásban és a kutatásban, Kelet-nyugat konferencia, 
Kaposvár 

- 1996. október 21-25. A FID 48. kongresszusa, Graz 
- 1996. október 28-november 1. DAT '96 konferencia. 

Állást keres: Levitin Jakov (tel.: 287-2660, lakás), aki a Moszkvai Nyomda­
ipari Egyetem könyvtáros szakán végzett, orosz és passzív angol nyelvismerettel 
rendelkezik. - Budapesti állást keres Barabás Veronika, aki másodéves a bajai 
főiskola budapesti tagozatán. Értesítési cím: Barabás Józsefné, 7400 Kaposvár, 
Kinizsi ltp. 5. II. 8., tel.: 82/313-836. - Határozatlan idejű munkaviszonyban el­
helyezkedne Molnár Andrea (tel.: 133-1823). OSZK szaktanfolyamot végzett, 
passzív angol és latin nyelvismerettel rendelkezik. - Lehetőleg egyműszakos ál­
lást keres Selmeczi Pálma (értesítési címe: 1734 Budapest, Pf. 64, lakástelefon: 
287-0091 vagy 342-7534). Könyvtári gyakorlattal, passzív német nyelvtudással, 
számítógépes alapismeretekkel rendelkezik. Korábban könyvtárkezelői tanfolya­
mot végzett, 1997-ben fejezi be tanulmányait az OSZK könyvtáros-asszisztensi 
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tanfolyamán. - Könyvtár-történelem szakos főiskolai végzettséggel olvasószol­
gálati, iskolai vagy gyermekkönyvtári munkát vállalna Sajtiné Bácskai Erzsébet 
(tel.: 410-5000, lakás). - Könyvtári (legszívesebben olvasószolgálati) munkát vál­
lalna Frecska Ildikó (tel.: 261-2195, lakás). Az OSZK könyvtáros-asszisztensi 
szaktanfolyamán végzett, angol alapfokú és német középfokú nyelvvizsgával, 
könyvtári gyakorlattal rendelkezik. - Könyvtári munkát keres Sándor Zsuzsanna 
(tel.: 117-7901). Az ELTE pszichológia-esztétika szakán végzett, orosz alapfokú 
nyelvvizsgával rendelkezik. 

Állást kínál: Az Egyetemi Könyvtár (1053 Budapest, Ferenciek tere 6.) a 
következő helyekre és feltételekkel keres munkatársakat: 1) 8 órás gyarapító 
könyvtárost, felsőfokú végzettséggel, középszintű angol (esetleg német) nyelvtu­
dással, bér: a közalkalmazotti bértábla szerint, max. 35 000 Ft alappal (érdeklőd­
ni lehet: Kulcsárné Mónus Mária osztályvezetőnél, tel.: 266-5866/32); 2) köl­
csönző könyvtárost, középfokú szakmai végzettséggel, passzív nyugatinyelv-is­
merettel, bér: a közalkalmazotti bértábla C fizetési osztálya szerint, max. 24 000 Ft 
(érdeklődni lehet: Torbágyi Tiborné osztályvezetőnél, tel.: 266-5866/33 vagy/ll); 
3) raktárost, érettségivel, bér: 20 000 Ft (érdeklődni lehet Torbágyi Tibornénál 
a fenti számon). - Egyetemi vagy főiskolai végzettségű munkatársat keres a Ma­
gyar Honvédség NATO BKNYK könyvtára (1101 Budapest, Hungária krt. 9-11.) 
angol nyelvismerettel. Számítógép-kezelési jártasság is kívánatos; a katonai-mű­
szaki ismeretek és az alapfokú német- és franciatudás előnyt jelent. Részidejű 
alkalmazás is lehetséges. Érdeklődni lehet: Dr. Balogh Zoltán könyvtárvezetőnél 
(tel.: 431-1505). - A Protestáns Missziói Tanulmányi Intézet Alapítvány kurató­
riuma pályázatot hirdet Missziói Könyvtára félállású könyvtárosi állásának be­
töltésére. A könyvtáros feladata a katalogizálás elvégzése visszamenőleg is, va­
lamint a könyvtár önálló vezetése. A pályázatnak (beküldendő április 12-ig a 
PTMI, 1461 Budapest, Pf. 150 címre) a következőket kell tartalmaznia: önélet­
rajz, szakmai bizonyítvány, középfokú angol nyelvvizsga bizonyítvány, lelkészi 
ajánlás. Előnyt jelent: kis könyvtárban szerzett tapasztalat, a misszió iránti ér­
deklődés, teológiai képzettség, alapfokú számítógépes ismeretek. Fizetés meg­
egyezés szerint. - Német és angol nyelvtudással rendelkező felsőfokú végzett­
ségű könyvtárost keres az Országos Pedagógiai Könyvtár és Múzeum osztályo-
zó-referáló munkakörbe, érdeklődni lehet a 3020-600/1475 m. telefonon. 
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